



В Алатыре депутат городского собрания депутатов приговорен к реальному лишению свободы за хищение денежных средств предприятия-банкрота, конкурсным управляющим которого он был назначен

Собранные следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 42-летнему жителю города Алатыря, являющемуся депутатом собрания депутатов города Алатыря. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 160 УК РФ (присвоение, совершенное с использованием служебного положения, в особо крупном размере). Ему назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима. Кроме того, ему назначено дополнительное наказание в виде штрафа в размере 100 тысяч рублей.

Следствием и Алатырским районным судом установлено, что в 2015 году злоумышленник был назначен конкурсным управляющим одного из обществ с ограниченной ответственностью, расположенного в Забайкальском крае и осуществлявшего свою деятельность в сфере угледобывающей промышленности. С мая 2016 по май 2017 года он, находясь в городе Алатыре, при помощи системы дистанционного банковского обслуживания перевел на свой счет свыше 4 миллионов рублей со счета указанной организации-банкрота. Этот факт был выявлен в ходе проверки, проведенной налоговыми органами Забайкальского края, после чего на основании их результатов решением арбитражного суда злоумышленник был отстранен от исполнения обязанностей конкурсного управляющего. Кроме того, руководством саморегулируемой организации арбитражных управляющих на указанного конкурсного управляющего наложено дисциплинарное взыскание.

Причастность осужденного к инкриминированному деянию подтверждается его признательными показаниями, показаниями представителя потерпевшего, свидетелей, а также другими материалами уголовного дела.

По результатам рассмотрения уголовного дела сужденный был взят под стражу в зале суда.

Приговор суда не вступил в законную силу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

Будьте в курсе новостей СУ СКР по Чувашии

на нашем [инстаграм](https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/): <https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/>,

мы "ВКонтакте": <https://vk.com/chuvashiasledcom>,

в "Твиттере": <https://twitter.com/SuChuvashia>,

в "Фейсбуке": <https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/>,

в «ТамТам»: <https://tt.me/chuvashiasledcom>.

Подписывайтесь [на официальный канал СУ СКР по Чувашии в Youtube](#) и смотрите [видео о деятельности ведомства](#)

Радиоверсию новостей от СУ СКР по Чувашии, а также интервью с экспертами по актуальной правовой тематике слушайте по пятницам в 16:20 и понедельникам в 14:20 на волнах «Национального радио Чувашии» (105.0 FM, 72,41 УКВ) в [информационно-аналитической программе «Экстренный час с Олегом Дмитриевым»](#) (официальная группа «ВКонтакте»: <https://vk.com/radiochas>)

27 Июня 2018

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1237292>